
Montag e anl e i t ung  B I O

Griff mit dem Lenkerende bündig montieren. Die 
Endstopfen in das Lenkerende stecken.

Endstopfen montieren



  

Manual for grips
 

1. Required tools  
 3 mm Allen key   
 
2. Clean handlebar  
 Degrease the handlebar and wipe with a dry cloth. 
 
3. Mount grip   
 Attach the grip and bring it into position.

 
4. Insert barend   
 Mount the grip with the end of the handlebar. 

Insert the plug in the handlebar.
 

5. Tighten screw   
 Tighten the screw  with the 3 mm Allen Key (3 Nm).

6. After 30 miles  
 Our recommendation is to check the grips after  
 30 miles and tighten them if necessary.

Istruzioni di montaggio delle impugnature

1. Attrezzi necessari  
 Chiave a brugola 3 mm  
 
2. Pulire il manubrio  
 Pulire il manubrio con acqua e asciugarlo con un  
 panno asciutto.

3. Montare l‘impugnatura  
 Applicare l‘impugnatura e posizionarla.   
 
4. Montare i tappi  
 Montare la maniglia a filo con l‘estremità del manubrio.  
 Inserire i tappi nell‘estremità del manubrio.  
 
5. Tirare la vite  
 Tirare la vite con una chiave a brugola da  
 3 mm (3 Nm).  

6. Dopo 50 km di percorrenza  
 Consigliamo di controllare la tenuta delle impugnature  
 dopo 50 km e di stringerle leggermente.

Instrucciones de montaje de los puños
 
1. Herramienta necesaria  
 Llave Allen de 3 mm  
 
2. Limpiar el manillar  
 Limpie el manillar con agua y séquelo con un  
 paño seco. 
 
3. Montar los puños  
 Coloque los puños en posición.  

4. Instalar las tapas finales   
 Montar los puños a ras del extremo del manillar.  
 Coloque las tapas finales en el extremo del manillar.
 
5. Enroscar el tornillo   
 Enrosque el tornillo con una llave Allen de  
 3 mm (3 Nm).

6. Después de 50 km de recorrido  
 Le recomendamos que compruebe si los puños  
 siguen firmes después de 50 kilómetros y que los  
 apriete un poco.

Instructions de montage poignées 

1. Outil requis  
 Clé Allen de 3 mm  
 
2. Nettoyer le guidon  
 Nettoyez le guidon avec de l‘eau et essuyez-le avec 
 un chiffon sec. 
 
3. Monter la poignée  
 Fixez la poignée et la mettre en place. 

4. Monter le bouchon d‘extrémité  
 Montez la poignée au ras de l‘extrémité du guidon.  
 Insérez le bouchon à l‘extrémité du guidon.
 
5. Serrer la vis  
 Serrez la vis avec une clé Allen de 3 mm (3 Nm).

6. Après un trajet de 50 km  
 Nous vous recommandons de vérifier à nouveau  
 l‘étanchéité des poignées après 50 kilomètres et  
 de les serrer légèrement.


